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2.1.1 ก�������:������� 

 $��6
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��0 ���ก
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�Y`)  �����ก���
-.+�%D 2529 C��+��&<��$��6
� �����
ก60��&&ก�� 
���ก
* V*��;!1���0/���&����&����ก�������.w 1�!�
ก7
�ก��+��<-�����
.	�
*��
��%��ก�� ���V*����1���0ก���� ��
�
�����0 \,�.��?.�	?�>,.��������
���.�
;C��&������.%�!&�&�1�!�������.ก����.*�����7��;�
�����������ก�,-� 
%�!ก�$ก
$+�$����;����C�$�.��� �
.	�
*��
��%��ก�� �%=�$����;����
-.��.V�..���
���	ก����%=���������ก 1����
�>�����$��1�!����������.��<����.�
$/��%^������ ������.������������.ก�� ��กก��*������ก��ก�����%�!�$
���������?�*���*� ��./����+	�$��6
�Y ������%=��������
ก��.%�!&�&�+��<-�����
.	�
*��
��%��ก�� ��ก�!�
�.+�%D 2533 
�
X$�� *�%�!ก�A+&���!��&$
��
��%�!ก
��
.�� \,�.$��6
�Y *��
*���+���������V��.ก��*
.ก������./����+	�$��6
�Y ��
��� *���กV��.ก��%�!ก
��
.����ก��.	�,�. \,�.�����>���$V�����.�����<��.  

+�&��.1�ก��.ก��+	�$��ก�� ��.ก�
��/���
*�
-. *��*�!�$�������$
���	���1	�.��<��*������ก��+	�$��ก��
�
ก6����$�� C��+��&<�� _V�.���$���
[��
��0` +��������.w  �����+�%D 2534  *��
*�
-.$��6
� V�.���$���
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��0 
���ก
* ��<����.�
$ก��*������7
�ก����������
�����.�����<��. ��ก�
-�+�%D 2537 $��6
�Y ��ก��%�
$V��.����.ก�
��$��6
�+	��
V*�%n*ก��*������.����.����$
���$�.1	�.1�!���ก��V�������
��0���%=���.$��6
� V�.���$���
[��
��0 ���ก
* ����
-.
*������ก������><�	
������+	��+�����$
���$�.1	�.��<�����ก��*������.������������C��+��$��6
� V�.���$���
[��
��0 
���ก
* +�X��!$��6
�����  ��กก��%�
$V��.����.*
.ก����$��6
�Y ��ก���.�
�+�$��6
����� 3 $��6
�  *�1ก� $��6
�        
$�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* $��6
� ����������\0 ]������� ���ก
* 1�!$��6
�  ��1��*�� ���ก
* 

%Q��
$
�$��6
� V�.���$���
[��
��0 ���ก
* (�	�&�) ���
��*�!�$������ 1,100 ����$�� %�!ก�$*���$��6
�
����*������7
�ก��+	�$��ก����.ก��1���0 ������ 3 $��6
�*
.���ก������1��� 1�!��������.V�.���$��1�!�>�����$��
+�ก�
������
-.	�* 10 1	�. ���$��
��<-����+	�$��ก���
-.1��$����;>�������
ก60 >��ก��.1ก�� ����C�$�.��� �
.	�
*
��
��%��ก�� ���%�!��A  �����*ก�!$
. �
.	�
*ก�
.����	���� 1�!>��$�.�����* ����C�$�.%!ก. �
.	�
*
Z!�&�.���� V*�������������./��%^���*�!�$������ 386 ����.  

2.1.2 ก���6�>?���6����7��o��ก���>?���9�4 

%D 2529 - ก�
��1���0/���&����&����ก�������.w ���V*����1���0ก���� ��
������01�!�
ก7
�ก��+��<-�����
.	�
*
��
��%��ก�� *������ก���
*�
-.$��6
� �����
ก60��&&ก�� ���ก
* ��<��%�!ก�$ก��ก�� _�>�����$��
�
[��
��0 11/` ���
��*�!�$����������� 27 ����$�� V*� �
-.����$�>��$�.�����*ก�V�������� 12 ����C�
$�.��� �
.	�
*��
��%��ก�� V*�������������.��.�
$/��%^�� *��
-.	�* 26 ����. 

%D 2533 - �
*�
-.$��6
� �
[��
��0��&&ก�� ���ก
* ��<��%�!ก�$ก��ก�� _�����ก��&ก��� �
[��
��0 2 1/` ���
��*
�!�$��� 2.5 ����$�� �
-.����$�>�������
ก60 ก�V�������� 1 ����C���<�. �
.	�
*��
��%��ก����<��
��.�
$/��%^����ก 

%D 2534 - �
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-.$��6
� V�.���$���
[��
��0 ���ก
* ��<��%�!ก�$ก��ก�� _V�.���$���
[��
��0 3` ���
��*
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�!�$��� 60 ����$�� �
-.����$�>�������
ก60ก�V�������� 15 ����C�$�.��� �
.	�
*��
��%��ก�� V*�
������������.��.�
$/��%^�� *��
-.	�* 100 ����.  

%D 2535 - �.�
�+�$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* \,�.%�!ก�$7
�ก�� _V�.���$���
[��
��0 11` ������ 11 ����
$�� V*� ; �;!*
.ก���� $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* ���
��*�!�$��� 85 ����$�� 1�!���
�
�!�$���&���!1��� 20 ����$�� �
-.��- V�.���$���
[��
��0 11 �
-.����$�>��$�.��-���* ก�V�������� 
38 ����C�$�.%!ก. �
.	�
*Z!�&�.���� V*�������������.��.�
$/��%^�� *��
-.	�* 100 ����. 

%D 2536 - �
*�
-.$��6
� �	1���0�
[��
��0 ���ก
*  ��<��%�!ก�$ก��ก�� _�����ก��&ก��� �
[��
��0 41/` ���
��*
�!�$��� 3 ����$�� �
-.����$�>�������
ก60ก�V�������� 7 ���*	���1*. ����C���<�. �
.	�
*
��
��%��ก����<����.�
$/��%^����ก 

 - �
*�
-.$��6
� ����������\0 ]������� ���ก
* ��<��*������ก�� _V�.���$���
[��
��0 9` �
-.��- 
V�.���$���
[��
��0 9 �
-.����$�>��ก��.1ก�� ����C�$�.��� �
.	�
*��
��%��ก�� V*�������������.
��.�
$/��%^�� *��
-.	�* 100 ����. 1�!���������� 2 1	�.C��+��&<�� _�	�����ก �
[��
��0 71/` �
-.����+�
���%�!��A 1�! _�����ก��&ก��� �
[��
��0 81/` �
-.����+������*ก�!$
. ก�
.���Y V*� $��6
�       
����������\0 ]������� ���ก
*���
��*�!�$��� 45 ����$��  

%D 2537 - $��6
�Y ���ก��%�
$V��.����.��.7
�ก��  V*�ก���
$V���>�����$��1�!�����ก 3 1	�.  *�1ก� 
�>�����$���
[��
��0 1 �����ก��&ก����
[��
��0 2 1�!�����ก��&ก����
[��
��0 4 ���%=���������
��.$��6
�Y 1�!����><�	
���
-.	�*+�$��6
� ����������\0 ]������� ���ก
* 1�!��<����.�
$ก��%�
$
V��.����.*
.ก���� $��6
�Y �,.������
��*�!�$�����ก 60 ����$���%=� 220 ����$�� V*�ก���������
/��><�	
���*��1�!ก�
���>�$
�ก���.����ก%�!��A��.�0V%�0�<� $��6
� �����01�� 1�%%n��� ������ 1�!
$��6
� �����01�� ���*
������� V]�*�-.�0 ������?* \,�.��+��.�
�+�7
�ก��$��ก����.ก��1���0+�
%�!��A �� �
-.��- 	�
.ก��������
� ก�
���>�$
�ก���.����ก%�!��A��.�V%�0*
.ก���� ><�	
��+�$��6
�Y 
���ก
������! 20 ��.�
��*�!�$���   

 - $��6
�Y �
*�
-. _�>�����$�� �
[��
��0 51/` $����;��	!$�.��� �����
���	ก���$�.��� 1�! 
_�>�����$�� �
[��
��0 101/` $����;>���
���
�*�� 

%D 2538 - $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* �
*�
-.���� _�����ก��&ก����
[��
��0 61/` $����;����C����.*��� 
 - $��6
�Y ������
������� 74 ����$�� ��<��+&�+�ก��������
*����ก���.�
�+�$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� 

���ก
* ��ก�����! 12.94 �%=������! 100 ��./�+	�$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* ���>��!�%=�$��6
�
������.$��6
�Y  ����%=��
��*�!�$���	�
.ก��������
�+���
-.��-����ก
$ 294 ����$�� 

%D 2539 - $��6
�Y ������
�+� $��6
� ����������\0 ]������� ���ก
* ��ก 45 ����$���%=� 105.5 ����$��  
%D 2544 - $��6
�Y ��������+�V��.ก��	�
ก%�!ก
��
�C��>���	���(V��.ก�� 30 $���
ก6��
กV��)  
 - $��6
�Y /����
$ก���
$��.�
;C����ก�>�$
��
$��.����X�� ����V� (ISO 9002) *���ก��$��ก�� 
%D 2547 - $��6
�Y 1%��C���%=�$��6
��	�&�1�!��ก�������.��%Q�/��%=���������� 144 ����$�� �����ก
$

ก��������
��*�!�$�����ก 294 �%=� 438 ����$�� 
%D 2548 - $��6
�Y ������
��*�!�$��� 200 ����$�� ����%=� 638 ����$�� V*�ก����ก	
��$
������7��������
�

������ 20 ����	
�� ������������ ��	
���! 10 $�� V*�	
��$
������7��&���!���.+�%D 2548 ������ 80 ����
$�� ����
��*�!�$���&���!1��� 518 ����$�� �
-.��- 	
��$
������7�������
 10 %D 1�!�����>1%�.�%=�
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�����
� *�+��
���ก��+&����7�	
��$
������7��  1 	
�����	
�����
� 1 	
�� 
 - $��6
� �����01�� 1�%%n��� ������ 1�!$��6
� �����01�� ���*
������� V]�*�-.�0 ������?*  *����	
��

��.$��6
�Y +	�1ก�ก�
��/��><�	
��+	���%=����������%�!��; 9 ����	
�� +�����	
���! 10 $�� 
 - V�.���$���
[��
��0 3 \<-����*��%�!��; 3  �� ������ 18 ����$�� ��<����.�
$ก������.�����+	�$��ก��

/��%^������������� 
%D 2549 - $��6
�Y �ก���กก����������+�V��.ก��	�
ก%�!ก
��
�C��>���	��� (V��.ก�� 30 $���
ก6��
กV��) 

��<��.��ก������/��%^�������������V��.ก�� ���$��6
�Y  *��
$ก���
*�����ก��.C���
X������������ก���
�
*�
���
� 

 - V�.���$���
[��
��0 3 \<-����*��%�!��; 3  �� 2 .�� ������ 21 ����$�� ��<����.�
$ก������.�����
+	�$��ก��/��%^������������� 

%D 2550 - $��6
�Y *������ก�������>������
-.����V�.���$���
[��
��0 3 $�>�������
ก60 ก�V�������� 16 ���$�
��&����! ����C�$�.��� �
.	�
*��
��%��ก��  %�
.�>�����+	�$��ก��1	�.+	�� $�>�������
ก60 
ก�V�������� 14 ��<����.�
$ก��+	�$��ก��1ก�/��%^�����������,-�����.�����<��. V*�V�.���$���
[��
��0 3 
1	�.+	��������������.��.�
$/��%�̂� *��
-.	�* 134 ����. 

%D 2552 - $��6
�Y  *��
$ก���
$��.�
;C�� Hospital Accreditation (HA) �
-���� 2 ��ก�>�$
��
$��.�
;C��
�>�����$�� (�.�0ก��	�&�)  

 - $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* �.�
�+� $��6
� �
[��
��0 ������ ���ก
* +��
*���������! 50 ��.�
�
�*�!�$����
-.	�* ��<��+	�$��ก�����. �1ก�/��%^��  

 - V�.���$���
[��
��0 11 \<-����*��%�!��; 7  �� ������ 53 ����$�� ��<������.�����+	�$��ก��/��%^��
����������� 

%D 2553 - V�.���$���
[��
��0 3 �%n*�
ก6�V��	
�+�*���ก��/���
*1$$�%n* (Open Heart Surgery)  
 - $��6
�Y ����!$$�
*�ก?$1�!�<�����������C����.ก��1���0 (Picture Archiving and Communication 

System : PACS) ��+&�.��ก
$�!$$.���
.�� V*���*�
-.�!$$>���C���
.��1$$ Digital Radiography 
(DR) 1�!�!$$>���C���
.��1$$ Computed Radiography (CR) V*���ก����*�
-.�!$$ DR +�
V�.���$���
[��
��0 3 V�.���$���
[��
��0 11 1�!�>�����$���
[��
��0 1 +��;!�����ก����*�
-.
�!$$ CR +�V�.���$���
[��
��0 9 1�!�>�����$���
[��
��0 5 

 - V�.���$���
[��
��0 9  *��
$��.�
�&�!���A Best Improvement Award 2010 ��ก $��. ��
7��  
����
�\0 \�.��.  

%D 2554 - $��6
�Y �����.��%Q�/��%=�	
��$
������7�������� 120 ����$�� (	
��$
������7�������� 12 ����	
�� ������
	
���! 10 $��) ���	
��$
������7��&���!1����
-.	�* 200 ����$�� 1�!��./�+	��
��*�!�$���&���!
1����%=������� 638 ����$�� 

 - V�.���$���
[��
��0 3 /���ก���
$��.A���0	��*��<�*���.�Z�����!�ก����� 
 - V�.���$���
[��
��0 3  *��
$��.�
� Platinum Award ��ก $�ก. �����ก
� �������0��&
��1�� 1��&
�

�
��0   
 - V�.���$���
[��
��0 11  *��
$��.�
�V��ก��������  �V� ����0* ��ก $��6
� V��ก�������� %�!ก
�

&���� (%�!��A ��) ���ก
* (�	�&�)   
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 - V�.���$���
[��
��0 3 \<-����*��%�!��; 2  �� ������ 18 ����$�� ��<������.�����+	�$��ก��/��%^�� ����
������� 

 - V�.���$���
[��
��0 11 \<-����*��%�!��; 9  �� ������ 41 ����$�� ����C�$���V�7�� �
.	�
*Z!�&�.���� 
��<����.�
$1/�ก������V�.���$��+������ 

%D 2555 - $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* �����ก������.�����V�.���$���
[��
��0 11 �����������$����*�����\<-�
 ��+�%D 2552 V*������1	�.+	���!��	��./���
*����������
���
� ���>,.��ก�������A
ก�C��1ก�A���0
ก��1���0�Z��!��.	������� ��*����!1���C��+� ����� 1 %D 2557 

 - $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* �%n*���������ก��&ก��� �
[��
��0 12 ��<����.�
$��ก���+�$����;����
�
���	ก����ก����0 

 - $��6
�Y �
�.\<-����<��.��?ก\���0*�������������0������?���. (64-Slice Computed Tomography Scan : 
64-Slice CT Scan) ��<�������A
ก�C��+�ก�����������Z
�V��	
�+�1�!	��*��<�* 1�!��ก����?$%^��
C��+����.ก���<��w  

 - $��6
�Y �����.��%Q�/��!	���.ก���%=���������� 391 ����$�� V*�����+���%�.���*������ 149 ����
$��1�!	
��%Q�/������� 242 ����$�� ��ก��ก��- $��6
�Y ��ก	
�����
�������
���<����.�
$ก��
����������%�!&�&��
�� % ������ 220 ����	
�� ��./�+	�$��6
�Y ���
��*�!�$����
-.	�*��� 
1,100 ����	
�� 

 - /��><�	
��$
������7��+&����7��1%�.�C���%=�	
�����
� +��
��� 1 	
�����	
�����
� 1 	
�� ��./�+	�$��6
�Y 
��	
�����
��*�!�$����
-.	�*��� 1,100 ����	
�� V*�1$�.�%=�	
�����
��*�!�$���&���!1��� ������ 
880 ����	
��  

 - $��6
�Y �
$V��+$��
����
*�
-.V�.������
[��
��0 �������0 �]��0 \,�.*������7
�ก��q|ก�$��/��&���
���$����<��ก��%�
$V��.����.��.7
�ก��ก�
��$��6
� ��./�+	�V�.������
[��
��0 �������0 �]��0�%=�
	����.��	�,�.��.$��6
�Y  

 - $��6
�Y \<-�	
���
-.	�*��. $��6
�  ��1��*�� ���ก
* ��กก�
����!ก����
������0  ��<��%�
$
V��.����.7
�ก�� ���+	�$��6
�  ��1��*�� ���ก
* ���>��!�%=�$��6
�������.$��6
�Y  

 - $��6
�Y ����+��!	���.ก���<���� Hospital Accreditation (HA) �
-���� 3 \,�.%�!����V*��>�$
��
U��
1�!�
$��.�
;C��V�.���$�� ก�!���.��7��;�
� ��<���ก�!*
$ก��+	�$��ก��+	�����$����
V�.���$��&
-����  

   
-------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
	����	�
 :  1/ C��+��กWก�!���.���*����
ก6;!��.�>�����$��1�!�
ก6;!ก��+	�$��ก����.�>�����$�� �.A.2545 ก��	�*+	�+&�
   &<���>�����$����� ���
$/��%^�� �����.�<����`�����ก��&ก���`�>�����$������
$/��%^�� �����.�<� ���ก�� 30 ����.+	�+&�&<�� 
   _�>�����$��` 1�!�>�����$������
$/��%^�� �����.�<��ก�� 30 ����.�,-� %+	�+&�&<�� _V�.���$��` 
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$��6
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[��
��0 ���ก
* (�	�&�) (_$��6
�Y`)  ��$��6
����� 3 $��6
�  *�1ก�$��6
� ����������\0 
]������� ���ก
* $��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* 1�! $��6
�  ��1��*�� ���ก
* 1�!��$��6
���������.�
�/��� $��6
� $�.
%!ก.��&&ก�� ���ก
* +��
*���������! 50 �<� $��6
� �
[��
��0 ������ ���ก
* V*���V��.����.ก��><�	
��1�*.*
.1/�C�� 
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�A�d���>? 2-1 : �9�������ก��R=�����
��ก��5
������ ������������������ ���ก�� (
��!�) b ;���>? 30 �_]��ก��� 2555 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

2.2.1 e��ก��6�7ก��ก��ก���R��������  

$��6
� V�.���$���
[��
��0 ���ก
* (�	�&�) 1�!$��6
����� *�1ก� $��6
� ����������\0 ]������� ���ก
* 1�! 
$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* *������7
�ก��%�!ก�$ก��ก���>�����$��+��<-����ก�
.����	����qQr.�!�
���ก 1�!
�
.	�
*+ก������.  *�1ก� �
.	�
*��
��%��ก�� 1�!�
.	�
*Z!�&�.���� ���>,.�<-����$����;+ก������.ก
$����$���
���;C��� 
\,�.$��6
�Y �����
;C��ก��+	�$��ก��V*�1���0/���&����&��+�ก���
ก6����$���
ก���� 1�!���<��.�<��
ก6�����
���
� ��
%�!���7�C�� %��*C
� 1�!�����,.��+���./��+&�$��ก���%=�	�
ก $��6
�Y ��A���0ก��1���0�����/�.���%=����A1�! *��
$
ก���
$��.����X����ก�>�$
����.w �����&�� A���0A
��ก�����.�<� A���0���ก1�ก�ก�*�-��	�
ก������กa�� A���0V��	��*
��<�*���. A���0�
ก6�V��	
�+���$�.�� A���0�
ก6�V���!��?. $��6
�Y +	�$��ก��1ก���ก���	�
ก 2 %�!�C� �<� /��%^���
�� % 
1�!/��%^�����V��.ก����
�*�ก��*����
�C��C���
X �����&�� /��%^�����V��.ก��%�!ก
��
.�� 1�!/��%^����������
$$��ก��
E�ก��<�**������<��. ��������.����
ก.��	�
ก%�!ก
��
�C��1	�.&��� (�%�&.) �%=���� V*�V�.���$��1�!
�>�����$��+�ก�
������������
-.��-� 10 1	�.ก�!�������+��<-����\,�.��ก��������>����>,. *�V*��!*�ก 

 

   
 

������ ������������������ ���ก�� (
��!�)
�
��*�!�$��� 1,100 ����$��

������ ���67ก��;!!ก�� ���ก��
�
��*�!�$��� 85 ����$��

������ 9��;>��>��<� f������� ���ก��
�
��*�!�$��� 105.5 ����$��

������ ��������� T���>�
 ���ก��
�
��*�!�$��� 7 ����$��

100% 100%

50%

������ T����
��� ���ก��
�
��*�!�$��� 2 ����$��

100%
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$��6
�Y ������.��.�
$/��%^�������� 386 ����. 1�!��	��.�
ก���	�
$/��%^��	��ก	���%�!�C� �����&�� 	��.�
ก
���A6 V.I.P. 	��.�
ก���A6 Deluxe 	��.�
ก/��%^��%�!�C����A6�*���� 	��.�
ก/��%^��%�!�C����A6��� 	��.�
ก/��%^��%�!�C�
���A6 4 ����. 	��.�
ก/��%^��%�!�C����A6 8 ����. 	��.�
ก/��%^��	�
ก (ICU) 1�!	��.�*?ก���� �%=���� V*�$��6
�Y ������
V**�*��+�ก��+	�$��ก��*
.��- 

• 9����ก]���ก��

=���7ก�7��ก : +	�$��ก�������
��!V*�+&�ก���.�
����A�0 (Micro Surgery) V*����1���0�����
����%�!�$ก��;01�!�����&����&���%=�����&<��><�1�!�%=��������
$��./��+&�1�..����������.���ก���ก�*�
$
���	�
 
1�!�
.�%=�A���0����
$��.���/��%^�� Micro Surgery ��.V�.���$��+�C���!�
���ก �&�� &�$
�� Z!�&�.���� 1�!
�!��.  

• ]����A��6^;�;�ก_�����ก��ก�ก���:�����ก���� (I.C.U. ���ก��ก�ก��) : +	�$��ก��*�1����ก������*ก���ก��	�*1�!
���-��	�
ก����ก���%ก�� V*������1���01�!���$�� ����������&����&��1�!%�!�$ก��;0+�ก��*�1����ก������*
ก���ก��	�*1�!���-��	�
ก����ก���%ก�� �����>��������$V�1�!+&�&���� *����%ก�� V*� *��
$���� ����.+��%=�
A���0�
$��.�����. �%�&. ��� 6 �
.	�
*�!��. 

• ]������9������=���
�� (Stroke Center) : +	�$��ก�����������Z
�V��	��*��<�*���. ��� *��
$ก���
$��.V*�
�>�$
�%�!�������� �
-.��- V�.���$���
[��
��0 3 /���ก���
$��.�
;C��*���ก���
*�
-.	��C�$��/��%^��V��
	��*��<�*���. C��+��V��.ก��A���0V��	��*��<�*���.�Z�����!�ก�����Y 

• ]������ก����9��;B�9��;��� : $��6
�Y ��A
ก�C����.+�ก��+	�$��ก���
ก6�/��%^���ก����ก
$�!$$	��*��<�*	
�+�
1�!V��	
�+� V*�+�%D 2553 V�.���$���
[��
��0 3 �%n*�
ก6�V��	
�+�*���ก��/���
*1$$�%n* (Open Heart 
Surgery) 1�!��*���+� ����� 1 %D 2556 �!�%n*A���0�
ก6�V��	
�+���$�.�� V*���$���ก��+	�$��ก�����
����
� *�1ก� ก���
����\��*0��<�� EEb�	
�+� ก�����	��*��<�*	
�+� (���$������) ���>,.ก��/���
*	
�+������
����\
$\�����. 

2.2.2 e��ก������
����7�����5���9�=?��
=������  

 $��6
�������.$��6
�Y �<� $��6
�  ��1��*�� ���ก
* (_ ��1��*��`) *������7
�ก��������� 1�!�
*���	����
���<��.�<��1�!�
%ก�;0��.ก��1���0 �����&�� ����./���
* EEb� ���<��.�
*�
���ก��������.	
�+�1�!%����;��ก\����+�
��<�* �%=���� V*�+�%Q��
$
� ���������<��.�<�1�!�
%ก�;0��.ก��1���0����������V*� ��1��*������+	���!�
*���	����
+	�1ก�V�.���$��1�!�����ก+�ก�
��$��6
� ����. �ก?*� ก���
*\<-����<��.�<���.ก��1���0*
.ก���� �
.�.�,*><�1����.ก��
�
*\<-�����.<��� ����*%ก��  

2.2.3 e��ก���=?�r  

 $��6
�Y ��$��6
����� *�1ก� $��6
� �
[��
��0 ������ (_�
[��
��0 ������`) ���ก
* *������7
�ก��+	�$��ก��E�ก
��<�**������<��. ������ V*�><�	
��/���$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� ���ก
* �%=������� 3.50 ����$�� ��*�%=��
*���������! 50 
��.�
��*�!�$���&���!1��� �
-.��- +�%Q��
$
��
[��
��0 ������ *�	�
*ก��*������7
�ก�� ��<��.��ก$��6
�Y ����ก
$���1���0
/���&����&���%n*+	�$��ก��E�ก �C��+��ก��*������.����.����.    
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����7��>��ก���������e��ก�� �R�������� b ;���>? 30 ก������ 2555 

������ 
 

������7��>�� 
(�������) 

����5;�ก��
R=�����  

(�����7) 

��ก�b7ก��6�7ก��e��ก�� ����;���>�� 

$��6
� V�.���$��      
�
[��
��0 ���ก
* (�	�&�) 

1,100  - +	�$��ก��*���ก��1���0 V*� �>�����$����� *��
$
��
���+	�%�!ก�$ก��ก��������!����**
.��- 
- �>�����$���
[��
��0�
���;C��� (�
[��
��0 1)  
- �
[��
��0 2 �����ก��&ก���  
- V�.���$���
[��
��0 3  
- �
[��
��0 4 �����ก��&ก���  
- �>�����$���
[��
��0 5  

�;
 

 
 

26 
- 

134 
- 

26 
186 

$��6
� ����������\0 
]������� ���ก
*  

105 
 

100 +	�$��ก��*���ก��1���0 V*� �>�����$����� *��
$
��
���+	�%�!ก�$ก��ก��������!����**
.��- 
- �	�����ก�
[��
��0 7  
- �����ก��&ก��� �
[��
��0 8  
- V�.���$���
[��
��0 9  

�;
 

 
 
- 
- 

100 
100 

$��6
� $�.%!ก.��&&ก�� 
���ก
* 

85 
 

100 +	�$��ก��*���ก��1���0 V*� �>�����$����� *��
$
��
���+	�%�!ก�$ก��ก��������!����**
.��- 
- V�.���$���
[��
��0 11  
- �����ก��&ก��� �
[��
��0 12   

�;
 

 
 

100 
- 

100 
�;
������S ��7�������5�� 386 

����7��>��ก���������e��ก���=?�  

������ 
 

������7��>�� 
(�������) 

����5;�ก��
R=����� 

(�����7) 

��ก�b7ก��6�7ก��e��ก�� 

$��6
�  ��1��*�� ���ก
* 2 100 �������1�!���	�������<��.�<�1���0 V*� *��
$��
�����ก����
ก.��
��	��1�!�� ก�!���.��7��;�
�  

$��6
� �
[��
��0 ������ 
���ก
* 

7 50 +	�$��ก��E�ก��<�**������<��. ������ 

2.3  �9����������T�� 

$��6
�Y ����� *�������,-�����.�����<��. V*���� *���กก��%�!ก�$ก��ก��V�.���$����. $��6
�Y �
-.1��%D 2552 
>,.%D 2554 1�!+�.�* 9 �*<��%D 2554 �%���$����$ก
$ .�* 9 �*<��%D 2555 1�*.*
.����.    
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�A�d���>? 2-2 : �9����������T��
��������S ��:���56s 2552 R@� �;� 9 ��=��6s 2555 

����� : �	
��
�

1,056

1,229

1,417

1,040

1,337

 

�6h��
��ก���������e��ก�� 

$��6
�Y  *�ก��	�*�%b�	���+�ก���%=�V�.���$����ก&����*�����
*1	�.	�,�.+�C���!�
���ก 1�!+��
.	�
*
��
��%��ก�� 1�!�%=��������
$��./����+&�$��ก��+�*����
;C����.ก��+	�$��ก����������,.��+���.��ก����%=�	�
ก 
(Patient Focus) +���������
��7��� V*���������%��*C
���./����+&�$��ก���%=�����
� (Patient Safety) ��ก�
-.���%b�	���+�
ก���%=�V�.���$����ก&�����!���$V���$��� %ก
$ก�������
���.C��7
�ก��1�!�
���	ก���+�C���!�
���ก1�!
�
.	�
*��
��%��ก�� V*��!�
�.����ก�������
*+	�$��ก�����<����� 1�!�����
;C��ก��+	�$��ก��/���A���0ก��1���0
�Z��!��.�
-.��-+�%D 2555 �;!ก���ก��1�!/��$��	�� *���ก��ก��	�*���
��
A�01�!�
�7ก�� ��*
.��- 
 
;������]�� ก�
��V�.���$���
[��
��0�
�.�
��+	�ก��*�1��
ก6�����.���
;C�� ����.�����&
�&�+	����
;C��&�������*�

1�!�%=�����ก
$���.1�*���� 

���eก��  1. +	�ก��*�1��
ก6�����.������X�� /���
$$��ก��%�!�
$+� 
   2. ����.�������,ก+	���
ก.������
ก%ก%b�. 1�!�
ก60���.1�*���� ��<��ก���%=� Green Hospital    
   3. ��.�����+	�&
�&����
;C��&�������*� 
   4. ��
ก.���������
� 

95����
 (Core Values)  8 %�!ก����. V�.���$���
[��
��0 (PRACTICE) 

P = Patient Safety : /�����1�!��
ก.���
ก�!*
$+��.�0ก���������%��*C
�+�ก��*�1��
ก6�/��%^��%��*C
��%=���<��.���
����
�����
*�
�*
$1�ก 
R = Respect : �����1�!����+��������.ก�� ������*�	?� ����.�!���� ���7�/��%^�����.w ���>,.��
ก.���
กw��1�!
��$���.�%=�����.*� 
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A = Accountability : ��7����C�$�� ������\<���
��0�%=�	
�+���ก�
กw C������ 
C = Community & Environmental Responsibility : 1�*.�����
$/�*&�$�
�C��&
�&�����
-.��+��.�0ก�1�!*�1�
���.1�*������<��+	�V�ก����������	�
$��ก	��� 
T = Team Work : ���.����<��$���
�%b�	����*���ก
� 
I = Innovation & Improvement : �
U��1�!������*+	��w+	��
���
� ���ก�
�����
-.V�ก���
U�����*���� 
C = Communication : ก���<��������*���%�!���7�C�� 
E = Empowerment : ��
$��
�ก���������� *�����7����	��ก	���  ��<�������>�
*���+����>�ก���. 1�������*�������*��
-.
���.w 




